

## ہیمشائر میں بچوں کیلئے ابتدائی سالوں کی تعلیم

سکول شروع کرنے سے پہلے بچے نرسری، پری-سکول یا چائلڈ مائنڈر میں شرکت سے مستفید ہوتے ہیں تاکہ ابتدائی سالوں کی تعلیم حاصل کر سکیں۔ اس سے بچوں کو دوستیاں بنانے اور سکول کی زندگی کیلئے تیار ہونے میں مدد ملے گی۔

### ابتدائی سالوں کی تعلیم

ہیمشائر میں ہر پری-سکول کا بچہ (3 یا 4 سال عمر) 570 گھنٹوں کی مفت ابتدائی سالوں کی تعلیم حاصل کرنے کا حقدار ہے جس کی مدت اس کی تیسری سالگرہ کے بعد سے ہو گی۔ یہ ایک دن میں دس گھنٹے یا دو دنوں میں 15 گھنٹے یا اس سے زائد ہو سکتا ہے اور اس کی فراہمی ایک منظور شدہ نرسری، پری-سکول یا چائلڈ مائنڈر کرے گا۔ یہ گھنٹے اسکول کی مدت سے نکالے جا سکتے ہیں یا انہیں پورے سال تک 'دراز' کیا جا سکتا ہے تاکہ چھٹیوں کا عرصہ شامل کیا جا سکے۔ تعلیم دو فراہم کنندہ گان کی طرف سے بھی دی جا سکتی ہے جب تک کہ آپ کے بچے کے مفت گھنٹے سال میں 570 سے تجاوز نہ کر جائیں۔

سکولوں کی طرح کچھ خاندان Early Years Pupil Premium کیلئے بھی اہل ہو سکتے ہیں جو کہ نرسریوں، پری-سکولوں اور چائلڈ مائنڈرز کو دی جاتی ہے تاکہ بچوں کو فراہم کیے جانے والے معیار اور سپورٹ کو بہتر بنایا جا سکے اور وہ تعلیم کے ابتدائی سالوں سے بہترین نتائج حاصل کر سکیں۔

ابتدائی سالوں کی تعلیم اور Early Years Pupil Premium دونوں کی فنڈنگ کیلئے اپلائی کرنے کیلئے والدین یا نگرانوں کو چاہیئے کہ نرسری، پری-سکول یا چائلڈ مائنڈر سے رابطہ کریں کہ ان کا بچہ اس میں شرکت کرتا ہے یا کرے گا۔

آپ کے بچے کی عمر کا ثبوت اور اس کے ساتھ ساتھ ایپلی کیشن فارموں کو مکمل کرنا درکار ہو گا۔

### دو سال عمر

بچے جو کہ دو سال کے ہیں اپنی دوسری سالگرہ کے بعد کی مدت سے 570 گھنٹوں کی مفت ابتدائی سالوں کی تعلیم حاصل کرنے کے قابل ہو سکتے ہیں۔

آپ کا بچہ اس کیلئے اہل ہو، اس کیلئے آپ کے خاندان کو معیار پر پورا اترنا ہو گا جس کا انحصار خاندان کی آمدنی اور دیگر کوئی فلاحی پیمائش جو آپ موصول کرتے ہوں ان پر ہے، یا آیا آپ کا بچہ مقامی حکام کی نگرانی/تنبیت میں ہے یا اسے خصوصی تعلیم کی ضرورت ہے یا کوئی معذوری۔

معیار چیک کرنے اور آن لائن اپلائی کرنے کیلئے وزٹ کریں: <http://www.hants.gov.uk/eye/2-year-old-offer-2>



### مزید معلومات

پہلی فرصت میں اپنے ہیلتھ وزٹر، نرسری، پری-سکول یا چائلڈ مائنڈر سے بات کریں۔ خاندان کی معلومات سروس آپ کو اپنی ہیلپ لائن 0300 555 1384 کے ذریعے بھی معلومات فراہم کر سکتی ہے یا پھر ان کی ویب سائٹ وزٹ کریں <http://www.hants.gov.uk/eye>۔